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DEPARTAMENTO DE IMPUESTOS 

DEL ESTADO DE NEVADA 

DECLARACIÓN DEL IMPUESTO ESPECIAL SOBRE 

BEBIDAS ALCOHÓLICAS DEL PROVEEDOR 

VENTAS A CONSUMIDORES 

LIQ: 

Vencimiento a más tardar el: 

Fecha de pago: 

Envíe las declaraciones por correo a:  

Nevada Department of Taxation 

3850 Arrowhead Drive 

Carson City, NV 89706 

Esta declaración puede presentarse en el sitio web de servicios electrónicos del Departamento de 

Impuestos en https://mynvtax.nv.gov y todos los cálculos se realizarán por usted. 

 Marque esta casilla si se trata de una declaración enmendada para el período de presentación especificado 

Haga los cheques pagaderos a nombre de: 

Nevada Department of Taxation 

A partir del 1 de julio de 2021, solo se podrá enviar vino a los consumidores de Nevada. 

SOLO DEBE PRESENTARSE UNA DECLARACIÓN CUANDO SE HAYAN EFECTUADO VENTAS A CONSUMIDORES DE NEVADA 

Consulte las instrucciones y la conversión de galones de vino en el anverso 

LAS COPIAS DE LAS FACTURAS CON EL NOMBRE Y LA DIRECCIÓN DEL DESTINATARIO DEBEN ACOMPAÑAR A ESTA DECLARACIÓN 

TIPO DE BEBIDA ALCOHÓLICA GALONES DE VINO TIPO IMPOSITIVO IMPORTE DEL IMPUESTO ADEUDADO 

1. VINO 0.5% A 14% X $0.70 $ 

2. VINO 14.1% A 22% X $1.30 $ 

3TOTAL DEL IMPUESTO: $ 

4. Si se paga el día 15 del mes o antes, se aplica un descuento del 0.25%.
- 

5. Impuesto ajustado, el importe a pagar con esta declaración $ 

6. Menos los créditos aprobados por el Departamento. - 

7. Sanción, si se paga después de la fecha de vencimiento (Consulte el tipo en las instrucciones).
$ 

8. Intereses, 0.75% mensual, si el matasellos es posterior al 20dedel mes. $ 

9. Añadir pasivos establecidos por el Departamento. $ 

10. IMPORTE TOTAL ADEUDADO: $ 

Por medio de la presente certifico que esta declaración, incluidos todos los anexos, ha sido examinada por mí y, a mi leal saber y entender, es una declaración veraz, 

correcta y completa; que soy el Proveedor, o Funcionario del Proveedor, y debidamente cualificado y autorizado para verificar esta declaración. 

Preparado por: Firmado: 

Verificado por: Cargo: N.º de teléfono:

Nombre de la empresa o particular 

Dirección postal 

Ciudad, estado, código postal 

Declaración para el período que termina:

-  -
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INSTRUCCIONES PARA LA DECLARACIÓN DEL IMPUESTO 
ESPECIAL SOBRE BEBIDAS ALCOHÓLICAS 

El Estatuto Revisado de Nevada (NRS) 369.490 se modificó para permitir únicamente a los proveedores de vino o a su agente designado 
enviar vino directamente a los consumidores en Nevada. A partir del 1 de julio de 2021, las bebidas de malta o los licores destilados no podrán 
enviarse directamente a los consumidores de Nevada. 

El impuesto se devengará y será pagadero a más tardar el día 20 del mes siguiente a la fecha en que se hayan efectuado las ventas a los 

consumidores de Nevada, de conformidad con NRS 
369.462 y NAC 369.014. La presentación tardía dará lugar a una sanción (hasta el 10%) y un interés del 0.75% por mes o fracción de mes de 
retraso hasta la fecha de pago según NRS 360.417. 

Línea 1: Escriba el 0.5% al 14% de galones de vino enviados a residentes de Nevada, totalizado de todas las facturas del mes. Multiplique el 
total de galones por el tipo impositivo de $0.70 e introdúzcalo en la línea Importe total a pagar. 

Línea 2: Ingrese el 14.1% a 22% de galones de vino enviados a residentes de Nevada, totalizado de todas las facturas del mes. Multiplique el 
total de galones por el tipo impositivo de $1.30 e introdúzcalo en la línea Importe total a pagar. 

Línea 3: Sume la línea 1 y la línea 2. 

Línea 4 - Si el matasellos es anterior al día 15 del mes siguiente a la actividad, multiplique la línea 3 por 0.25% para calcular el importe del 
descuento e introdúzcalo aquí. 

Línea 5: Reste la línea 4 de la línea 3 y escriba la cantidad aquí. 

Línea 6: Introduzca los créditos para los que haya recibido una notificación de crédito válida emitida por el Departamento. 

Línea 7: Si esta declaración no se envía/no se sella, y los impuestos no se pagan en la fecha de vencimiento o antes, como se indica en el 
anverso de esta declaración, el importe de la sanción adeudada se basa en el número de días de retraso en el pago según NAC 360.395. El 
importe máximo de la sanción es del 10%. 

Número de días de retraso Porcentaje de sanción Multiplicar por: 

1-10 2% 0.02 

11-15 4% 0.04 

16-20 6% 0.06 

21-30 8% 0.08 

31 + 10% 0.10 

Determine el número de días de retraso en el pago y multiplique el impuesto neto adeudado por el tipo correspondiente según la tabla anterior. 

El resultado es el importe de la sanción que debe ingresarse. Por ejemplo, los impuestos vencían el 31 de enero, pero no se pagaron hasta el 15 

de febrero. El número de días de retraso es 15, por lo que la sanción es del 4%. 

Línea 8: Si la declaración no se matasellan y pagan antes de la fecha de vencimiento, se aplican intereses. Para calcular los intereses, 

multiplique la línea 5 por 0.75% por cada mes o fracción de mes de retraso. 

Línea 9: Añada cualquier pasivo establecido por el Departamento. 

Línea 10: Calcule el importe total a pagar al Departamento (Línea 5 menos Línea 6 más Líneas 7 a Línea 9). 

Adjunte a la declaración copias legibles de todas las facturas. Las facturas deben incluir la fecha; el nombre y la dirección del residente en 

Nevada; y el tipo, porcentaje de alcohol y cantidad de bebidas alcohólicas enviadas. 

CONVERSIÓN A GALONES Según 

NAC 369.020 

Los informes de los licenciatarios deben estar en galones de vino. 

En el caso del vino, la cantidad en litros debe multiplicarse por 0.26417 para determinar la cantidad equivalente en galones de vino. Las cifras 

resultantes deben redondearse a la centésima de galón más próxima. 

Ejemplo: Botellas por mililitros = mililitros totales  

Divida los mililitros totales por 1000 = litros totales 

Multiplique el total de litros por 0.26417 para el vino = total de galones de vino 


